

## Звёздные семена и их проблемы, часть 4, Денежные проблемы

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 8 июня, 2023 г.

**Мари Сваруу:** И снова здравствуйте. Спасибо, что вновь присоединились ко мне. Я – Мари Сваруу.

Это четвёртая часть серии о проблемах, с которыми сталкиваются звёздные семена, работники света и пробуждённые люди, живя на Земле. Хотя эти три категории могут немного отличаться друг от друга, я буду называть все три категории просто звёздными семенами, потому что, в конечном счёте, все мы – звёздные семена.

Деньги всегда было трудно заработать или получить, это не секрет, но звёздные семена и люди, с подобным мышлением, сталкиваются с некоторыми дополнительными проблемами, которые делают деньги ещё более трудно получить.

Первый вызов, с которым они сталкиваются, наиболее очевиден. Звёздные семена просто не могут вписаться в социальную структуру, которая настолько сильно отличается от их частоты и вибрации. Это делает их больными и, естественно, заставляет их бежать от самой концепции соответствия социальной роли. Поэтому простая, обычная работа, которую большинство людей воспринимает как должное и считает частью жизни, для звёздных семян совершенно невозможна.

Они не согласятся на так называемую обычную работу с 9 до 5 в качестве бухгалтера или секретаря в маленькой стерильной кабинке, в государственном учреждении или в компании, потому что чувствуют, что это не что иное, как рабство. И если звёздное семя по какой бы то ни было причине окажется на такой работе, ему будет казаться, что из него высасывают саму жизнь, и оно сделает всё возможное, чтобы сбежать от этого. Оно будет смотреть в окно, желая оказаться где угодно, хоть на том углу, куда оно смотрит из этого окна, где угодно, только не за своим столом в окружении бумаг, которые не имеют для него никакого значения.

Ещё хуже то, что развитые души, звёздные семена и люди с похожим менталитетом не выносят иррациональных и неуважительных начальников, которые любят давить на своих подчиненных, словно имеют право принижать их только потому, что это их работа – быть их начальником или потому, что им платят мизерную зарплату.

Звёздные семена не выносят несправедливость и крайне нетерпимы к любому виду жестокого обращения с ними или с теми, кого они считают уязвимыми или ущемлёнными, будь то люди или животные, которые в любом случае тоже индивиды, просто принадлежащие к другому виду. Ни один нормальный индивид с добрым сердцем не сможет выносить такие обстоятельства, но звёздные семена доводят это до крайности, потому что они скорее буквально умрут, чем останутся в таких обстоятельствах надолго.

Это приводит к тому, что звёздные семена не могут иметь нормальную работу и предпочитают искать альтернативные способы выживания, которые часто включают в себя жизнь в подвале своих родителей в течение десятилетий, много времени спустя после достижения ими взрослого возраста.

Звёздное семя также склонно жить в своём мире фантазий, чтобы уйти от так называемого реального мира и социальных ответственностей, которые они так не хотят брать на себя и принимать. Это по-прежнему всего лишь механизм выживания, который в большинстве

случаев его семья не в состоянии понять.

Для того чтобы звёздное семя выжило и процветало, оно должно уметь зарабатывать деньги на чём-то, заниматься каким-то делом, которое ему нравится или, по крайней мере, доставляет удовольствие, потому что они склонны сторониться обычной работы.

Проблема в том, что общество на Земле устроено не так, чтобы люди могли зарабатывать деньги на вещах, которые они любят и которыми наслаждаются. Вся культура на Земле направлена на эксплуатацию людей во имя эффективности и корпоративной прибыли. Малый бизнес всегда находится под тем или иным ударом. Как и предприниматели, правительства, которые находятся на службе у крупных брендов и корпораций, делают так, чтобы им было просто очень трудно выжить. А искусство не имеет особой ценности для экономической машины, если только его авторы каким-то образом не связаны с контролёрами общества через тайные общества и организации, которые диктуют, что является социально приемлемым, какое искусство и какие авторы будут иметь успех, а какие нет.

Затем звёздные семена и близкие к ним по ментальности люди столкнутся с другой проблемой... с сатанизацией того, что они берут деньги за свою работу, искусство и всё, что они могут предложить, потому что общество запрограммировано на то, что эти вещи имеют меньшую ценность и что их следует отдавать бесплатно. Особенно это касается всего, что связано с духовностью, целительством, травами и природным лечением, НЛЮ и инопланетянами.

Как я уже упоминала, все большие духовные группы, а также группы, занимающиеся исследованиями, связанными с неопознанными летающими объектами и инопланетянами, сильно пронизаны внедрёнными элементами, направляются или были намеренно разработаны агентствами из трех букв, религиозными группами и другими правительственными организациями с чётким намерением и миссией контролировать подобную информацию и её восприятие широкой публикой.

И одна из первых вещей, которые делают люди, контролирующие их, это демонизируют других людей, которые зарабатывают деньги на этих духовных темах, чтобы монополизировать все эти темы и обеспечить приток денег к ним и их организациям.

На протяжении многих лет эти крупные, социально принятые организации New Age или «Новой эры» продвигали идею о том, что деньги не должны ассоциироваться с духовностью, концепцию, которая изначально зародилась в Библии. И они также прочно ассоциировали идею о том, что если кто-то получает прибыль от какого-либо вида духовной деятельности, тем более, если она как-то связана с инопланетянами, то она автоматически должна быть фальшивой. Им удалось внушить общественности, что деньги и прибыль напрямую связаны с ложной информацией, как будто если здесь замешаны деньги, то она автоматически должна быть ложной.

Это потому, что они ассоциируют зарабатывание денег с основной мотивацией и целью любой духовной деятельности такого типа, а не с ценностью и правдивостью информации или самой деятельностью, например, духовного исцеления. Они мгновенно связывают инопланетян с мошенничеством и обманом, приносящими деньги, и связывают духовное исцеление с плохой психологической практикой, а лечение травами с плохой медицинской практикой, потому что общество запрограммировано думать, что только социально признанные учреждения, такие как университеты, являются единственными, которые могут придерживаться истины в последней инстанции, поэтому любой, кто не имеет университетского образования, не будет обладать необходимыми знаниями для занятия какой-либо профессией, требующей лицензии.

Это, опять же, монополизация не только информации, но и самой истины, и всё это в целях экономической монополии и контроля над населением, конечно же.

Контролёры общества с помощью своих пропагандистских машин и сильно пронизанного и контролируемого ими движения «Новая эра» сумели запрограммировать сознание широкой публики на то, что такие темы, как внеземные послания, траволечение, традиционное здоровье, духовность и самосовершенствование, послания, полученные по телепатическому каналу и многие другие подобные темы должны раздаваться бесплатно. Это призвано сделать выживание звёздных семян и работников света очень трудным, поскольку они не смогут зарабатывать деньги своими врождёнными способностями и качествами, что вынуждает их соглашаться на обычную рабскую работу.

Это также будет приводить к тому, что в конце дня у звёздных семян не останется энергии, чтобы практиковать свои высшие духовные способности. Этим контролёры Матрицы на Земле ограничивают возможности и влияние звёздных семян и работников света, которое они могут оказывать на широкую общественность, поскольку они эффективно контролируют и ограничивают их возможности с помощью денег.

Быть на Земле в качестве звёздного семени и уметь находить способ выживать и процветать, зарабатывая деньги тем, что они любят делать, и с помощью своих очень развитых и непонятных звёздным семенам навыков и качеств, это вызов, но это то, над чем они должны работать, это часть их духовной миссии на Земле.

На Земле в сутках всего 24 часа, и каждый человек также обладает ограниченным запасом энергии на день и на всю жизнь. Если то, что они могут предложить, ценно для других людей, то это должно быть компенсировано денежной стоимостью, которая поможет гарантировать, что звёздное семя, предлагающее свои навыки, сможет продолжать это делать.

Если звёздные семена или работники света предлагают свои услуги бесплатно, это будет их выбор, в зависимости от обстоятельств, поскольку в этом тоже нет ничего плохого.

Деньги — это всего лишь форма энергии, но даже сами звёздные семена и работники света склонны ассоциировать деньги с плохими вещами, рабством и эксплуатацией, и это эффективно изгоняет их из их жизни, поскольку они часто имеют негативную ассоциацию. В конечном итоге звёздные семена заканчивают тем, что они вибрационно не соответствуют богатству, из-за чего они остаются бедными и неспособными развивать свои врождённые способности и полностью выполнять свою добровольную миссию на Земле.

Ситуация становится ещё хуже, когда звёздные семена вспоминают или осознают, что деньги не нужны развитым цивилизациям, как тем, которые имеют холистическую общественную систему и не нуждаются в экономике, поскольку существуют огромные ресурсы, которых достаточно для всех. Но пока ты находишься на Земле или пока ты зависишь от Земли, деньги необходимы, нравится тебе это или нет, и в этом нет ничего плохого. Что здесь плохо, так это то, как их используют и злоупотребляют ими в качестве механизма социального контроля. Не деньги – это корень всех зол, а то, кто и как ими пользуется.

Деньги могут причинять страдания и боль, поэтому их легко связать с опасностью, но нет причин почему это обязательно должно быть так: это инструмент для достижения цели, который может принести столько же вреда, сколько и пользы, в зависимости от того, кто их использует. Настоящая проблема не в самих деньгах, а в том, кто, как и для чего их использует. Проблема с деньгами — это человечество и его приоритеты, что имеет ценность, а что нет.

Наступит время, когда человечество духовно перестанет нуждаться в использовании денег в

своём обществе, но в этот момент они необходимы. Используй их во благо и привлекай их, признавая, что ты заслуживаешь иметь их и что в твоих руках они никогда не могут быть плохими, потому что ты будешь использовать их только для необходимых и добрых целей.

Если бы деньги были изъяты у человечества на этом этапе его духовной эволюции, оно бы просто разработало какой-то другой способ или систему, чтобы продолжать делать именно то, что оно всегда делало. Деньги в руках продвинутых душ — это деньги, использованные хорошо.

Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку. Ведите себя хорошо, друзья мои. Будьте счастливы и будьте богаты.

С большой любовью.

Ваш друг.

Мари Свáруу.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=Verw3sb3EXc>

<https://swaruu.org/transcripts/semillas-estelares-y-sus-problemas-parte-4-problemas-de-dinero>